

美国又起“黑色风波”

弗格森附近再发警察枪杀黑人事件

新华网消息 因黑人青年布朗遭白人警察枪杀引发全美紧张种族关系的密苏里州弗格森附近,23日再次发生18岁非裔青年马丁被警察枪击身亡事件,在随后的警民冲突中至少2名警察受伤、4人被捕,族裔紧张关系和警民对峙有升级的危险。

圣路易斯郡警察局局长贝尔马24日公布加油站监控录像并证实,23日晚,一名白人警察响应盗窃报警,在伯克利一处加油站看到两名男子,随即步出警车对它们例行检查。其中一名非裔青年手持子弹上膛的9毫米口径手枪指向警员。有6年执法经验的警察担心生命受到威胁,一边后退一边开了3枪,其中一

枪击中持枪男子,一枪打中警车轮胎,另外一枪尚未确认。

该处加油站距离弗格森布朗案案发地仅有2英里。

医护人员宣布,持枪男子当场死亡,其母亲确认他为18岁的安东尼奥·马丁。警方表示,马丁有前科,此前曾因武装抢劫等罪名多次被捕。

“这里没有赢家。”贝尔马称,这次事件对于青年的家庭和警官来说都是悲剧。当局没有透露涉案白人警察的信息,但证实事发时他没有穿戴随身摄像机,后者已经被行政休假。警方在现场发现了死者的手枪,正在寻找第二名逃

跑的男子,并请求圣路易斯郡警方着手调查。

枪击发生后,多达百人聚集到加油站,愤怒的居民与现场约50名警察发生冲突,有人抛掷砖头、瓶子和烟花爆竹,并在附近纵火、损坏警车,警方使用胡椒喷雾,在凌晨驱散示威人群。至少两名警察受伤,4人因袭警被捕。

马丁之死已经是今年圣路易斯地区第三个白人警察枪杀黑人嫌犯事件。自8月手无寸铁的布朗遭白人警察威尔逊开枪射杀之后,生活着大量非洲裔移民的弗格森地区发生了持续的暴力骚乱,当地大陪审团11月裁决免于对白人警察起诉后,更是引爆了波及全美的大规模抗议种族歧视和暴力执法的示威浪潮。

在日本海域搁浅 中国渔船船员获救

新华网消息 一周前在日本岛根县附近水域触礁搁浅的中国渔船上的23名获救船员25日乘国航航班离开大阪回国。

18日凌晨,来自中国浙江省的“JIN HAI 805”渔船在离开原定捕捞海域躲避风暴途中,在日本岛根县隐岐岛町大久附近水域触礁搁浅,船上共有25名船员,其中23人获救,2人失踪。获救者中有3人受伤。数日后,一名失踪者的遗体被日本搜救人员发现,另外一人仍杳无音讯。

事故发生后,中国驻大阪总领事馆立刻启动领保应急机制并派人到出事现场看望伤员和获救船员,同时协调日本有关方面及浙江有关方面及渔船船东处理善后事宜。

25日中午,获救船员乘坐大巴从岛根县抵达大阪关西国际机场。当地时间15时50分,航班准时起飞,获救船员踏上回国旅途。

普京第11次当选 俄年度政治人物

新华网消息 俄罗斯全俄社会舆论研究中心主任阿布拉莫夫24日宣布,调查显示,俄总统普京今年再次当选俄年度政治人物,这已是他连续第11次当选。

该中心日前选取俄46个联邦主体的1600人进行调查。结果显示,有44%的受访者支持普京当选俄年度政治人物;排在第二位的是俄外交部长拉夫罗夫,支持率为8%;第三位是总理梅德韦杰夫,支持率为5%。

俄罗斯独立民调机构列瓦达中心在12月19日至22日进行的一项民意调查显示,有85%的俄罗斯人对普京实行的政策表示支持,63%的俄罗斯人对梅德韦杰夫的工作表示满意。

墨西哥发生血案 一父亲“自灭家门”

新华网消息 据阿根廷媒体12月24日报道,当地时间23日清晨,墨西哥警方在墨西哥州中部埃卡提佩市的一个住宅内,发现6名孩子和1名女人的尸体。经警方初步调查后判断,这7名受害者是被孩子的父亲杀死,随后,凶手畏罪自杀,其尸体也在案发现场被发现。

据当地检察院发布的消息称,23日清晨,警方在埃卡提佩市的一个住宅内,发现一名孩子的尸体躺在客厅地毯上,1名女子死在卧室中,还有1名男子在阳台上吊自杀。

当地检察官透露,“目前,这起案件主要调查线索指明,上吊自杀的男子为这起惨案的凶手。”

目前,警方在进一步调查凶手的作案动机。



今年6月以来,极端组织“伊斯兰国”占领伊拉克西部和北部以及叙利亚东部的大片土地。美国9月10日宣布对“伊斯兰国”实施系

统性空袭,同时组建打击“伊斯兰国”国际联盟。约旦、沙特和阿联酋等阿拉伯国家加入了该联盟。

日车站频现跳轨自杀事件

乘客冷漠拍照引争议

新华网消息 据日本媒体12月23日报道,近日,日本某电车线上再现跳轨自杀事件,而车站众多候车乘客竟掏出手机,抢拍被撞裂的电车车窗的照片。照片被传到了网上后引发“社会冷漠说”与“遏制跳轨说”大讨论。

据悉,近年来,日本青年自杀率居高不下,

尤其跳轨自杀事件比较频繁。车站乘客经常遇到因电车撞到自杀者而取消或延迟发车的现象,甚至已对此麻木不仁、习以为常。因此,才出现了网络照片中众人抢拍事故车的现象。

据了解,针对上述现象,网民中出现了两种言论,一部分人认为这些拍照者人情冷漠、

行为可鄙,拍照只是为了向人们炫耀自己的见闻。但另一种观点则称,这种行为可以让众人知道跳轨自杀会扰乱乘客的行程,十分令人厌恶,从而减少类似事故的发生。

对于两种言论,有网友表示,比起讨论哪一种更合理,降低自杀率才是当务之急。

咸宁楼市群英“惠”

